

1.2 万名考生在周参加考试 市区多数宾馆“满员” 考试竞争比例达 20:1

今年我省招警考试(周口考区)顺利结束

□晚报记者 朱东一 通讯员 宋光

本报讯 9月20日、21日两天,我省举行2014年政法干警招录考试(以下简称:招警考试)。与往年不同的是,全省只有两个考区,分别是周口市和许昌市。据了解,今年共有两万名考生参加考试,竞争1200个岗位,竞争比例达20:1。其中,周口市考区的考生为1.2万名,分布在10个考点400个考场,其余8000名考生在许昌考区参加考试。

细心的市民会发现,9月19日、20日、21日三天,周口市区多了不少挂外地牌照的车辆。这是因为在今年的省招警考试中,周

口市考区的1.2万名考生多数是外地来的。

2014年河南省招警考试全省计划招考1200名政法干警。据介绍,全省招警考试培养,是通过公务员考试和教育入学考试一并统考的方式,择优录取一批优秀人才送到相关高校设立的试点班进行学习培养。承担培养任务的院校为河南警察学院,定向培养方向为河南省(市)级以下基层公安机关。招录对象分为两大类:第一类为中国人民解放军、中国人民武装警察部队(包括公安现役部队)现户籍在河南、符合报考条件的退役士兵。第二类为全日制普通高等院校户籍或生源地在河南、符合报考条件的应届毕业生

(含2012年和2013年毕业未就业的高校毕业生及按照国家规定视为应届毕业生的人员)。

由于不少考生是从外地市来的,一些考生走错考场差点耽误考试,幸好在民警的帮助下,这些考生最后都顺利地参加了考试。

20日8时40分,考生小丽(化名)来到市职业技术学院,走到门口才发现走错考场,她又不知道自己的考场到底在什么地方。情急之下,小丽向在市职业技术学院负责安保的民警求助。民警张留所接过她的准考证,发现这名考生的考场是市科技职业学院。张留所拿出200元现金让小丽赶快打车

去参加考试。21日上午,张留所接受采访时说:“小丽跟同学一块来考试,她的钱包和东西都在同学哪里。她身上没带钱,我们负责考点安保也走不开,所以就给了她200元让她打车去。”考试结束后,小丽找到张警官还给他200元,并表示感谢。

20日上午,纺织路小学考点的两名考生忘带身份证。民警请示主考后,辖区派出所为其出具户籍证明,让考生顺利参加考试。

到21日下午,2014河南省招警考试在我市各单位的共同配合下,顺利完成各项任务,考试有序完成。

我市71名贫困肢残儿童将获免费救治

□晚报记者 王晨

本报讯 昨日记者从市残联了解到,我市贫困肢体残疾少年儿童手术首次集中筛查活动结束后,共有71名贫困肢体残疾儿童符合手术条件,他们将获得免费救治。

据了解,为救治贫困肢体残疾儿童,国家安排专项经费,对16周岁以下符合手术指征的贫困肢体残疾儿童免费实施矫治手术。省康复中心副主任冯红岩带领两名专家在市残联工作人员的陪同下,共筛查我市残疾少年儿童231人,对每一位筛查的残疾少年儿童检查评估后,最终确定了可以进行免费矫治手术的71名贫困肢体残疾儿童。

据悉,经过初步筛查后,这71名贫困肢体残疾儿童,将在省内定点医院接受手术矫治,从手术矫治到后期的康复训练,全程均为免费。

“吉尼斯亚洲之最”
《清廉图》亮相扶沟

长178米、宽1.3米,荣获“吉尼斯亚洲之最”称号,巧妙地将党和国家领导人关于党的群众路线教育和廉政文化的经典论述融入作品之中。9月19日,这幅由著名军旅书画家戴文军创作的《清廉图》亮相扶沟,吸引了众多市民前去参观。

当日上午,扶沟县“廉政杯”暨戴文军先生“吉尼斯亚洲之最”百米长卷《清廉图》书画展在扶沟县吉鸿昌将军纪念馆隆重开幕,此次展览的重头戏、百米长卷《清廉图》被摆放在了展厅正中央,不少人围着《清廉图》仔细观赏。

晚报记者 张洪涛 摄影报道



信阳市美的空调



美的服务

美的 Midea

美的变频空调 一晚低至1度电

千亿美的 大惠河南

9月26日~10月7日 国庆钜惠 全线“放价”